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Schwarz am Zuge.

15...Lxf2# héatte die Partie hier bereits
beendet. Schwarz setzte anders fort,
gewann aber dennoch.
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[Husemann,D]

(Diagramm)

Schwarz am Zuge.
17...Dxg3+ 18.Kfl Df2#
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Weil3 am Zuge.

4.Lxf7+ nimmt Schwarz die Mdglichkit
zur Rochade und droht nach Kd8
5.Lb3 die Gabel auf f7.

Die etwas schwachere
Partiefortsetzung Sxf7 gibt Weil3
allerdings auch riesigen Vorteil - Weil3
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Schwarz am Zuge.

33...Dg2#
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[Husemann,D]

(Diagramm)

Schwarz am Zuge.

9...Tftb8 oder Tab8 wirden jewells die
weil3e Dame gewinnen. Schwarz fand
diese Fortsetzung nicht.
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Schwarz am Zuge.
18...Txf2! Dieser Abzug verbessert die
schwarze Stellung weiter.
19.Txf2
[ 19.Kxf2? Dxe3# ]
19...Dxal+-+ Schwarz verlor diese
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